
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело в отношении жителя края, подозреваемого в занятии высшего положения в преступной иерархии

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, 1978 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ст. 210.1 УК РФ (занятие высшего положения в преступной иерархии).

По версии следствия, занимая высшее положение в преступной иерархии на территории г. Амурска и Амурского района мужчина контролировал и оказывал влияние на криминогенную обстановку в исправительных учреждениях посредством доверенных лиц.

В настоящее время по уголовному делу проводится расследование, собирается доказательственная база.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1632512>